

# Adquisición de trenes eléctricos proyéctase

Modernizar el servicio ferroviario nacional con la adquisición de trenes eléctricos, proyecta la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma (CEPA).

Varios países, entre ellos Japón, Francia, Canadá, Inglaterra, Estados Unidos, España y Bélgica, se han interesado por venderle a nuestro país la maquinaria ferroviaria que fabrican.

El gerente de la División de Ferrocarriles de CEPA, licenciado Juan Agustín Núñez Barillas, dijo, sin embargo, que ninguna má-

quina se comprará mientras no se tenga un estudio técnico-económico de factibilidad.

Dicho estudio deberá determinar la clase de máquinas que se necesita, la red de servicio, el sistema de administración y otros detalles técnicos del proyecto.

Núñez Barillas agregó, que el estudio de factibilidad estaría a cargo de una firma internacional especializada. Por ahora, dijo, un comité técnico de la CEPA está por concluir la elaboración de los términos de referencia, que contienen las bases para tal es-

— Pasa a la página 12 —

## Semáforos modernos para el control del tráfico anuncian

La distribución del tráfico por medio de agentes de tránsito pasará a la historia. Los nuevos semáforos serán manejados por equipos electrónicos de control maestro. Así lo dio a conocer a LA PRENSA GRAFICA, el director general de Urbanismo y Arquitectura, ingeniero Carlos Remberto Alegría. San Salvador —agregó—, ya no es un pueblito; dentro de poco será una urbe de gran importancia en Centroamérica. El Plan de Vías Urbanas y las "Autopistas Metropolitanas" harán cambios notables en la ciudad con un flujo de automóviles distribuidos a través de las vías de desahogo.

La señalización del tránsito, dijo Alegría, es uno de los importantes programas para mejorar el sistema de circulación automotor en la ciudad de San Salvador. Los peatones tendrán su propio semáforo "Pase/No Pase" a la página 13

## Maestranza del Ejército al servicio de la industria

A casi 65 años de su fundación, la Maestranza del Ejército, dependiente del Ministerio de Defensa, se halla convertida esa institución en una fuente de desarrollo industrial al servicio de la nación, según nos declaró el coronel Abdul Gutiérrez, jefe de la misma. La Maestranza del Ejército fue fundada el 26 de febrero de 1913 y su creación fue dada a conocer en el Diario Oficial Tomo 74, número 51 del 28 de febrero del mismo año.

Era en ese entonces presidente de la República don Carlos Meléndez, y fungía como ministro de la Guerra y la Marina, (hoy Ministerio de Defensa), el general e ingeniero José María Peralta.

El objetivo de la creación de la Maestranza del Ejército, fue el de establecer un taller mecánico para la reparación del material de guerra; instalación de talleres generales de carpintería,

carretería y talabartería, para la construcción y recomposición de ruedas, carros, cajas, monturas, atalajes, juegos de armas, accesorios; talleres de galvanoplastia, recarga de cartuchería de fusil y cañón, etc.

Actualmente, la Maestranza del Ejército se ha convertido en una institución industrial, siempre al servicio de la nación, y mantiene fuerte número de trabajadores en las especialidades ya indicadas, y muchas otras nuevas, acorde con la época y el desarrollo industrial.

## Homenaje postal al centenario de Chalchuapa

La Dirección General de Correos pondrá a la circulación ma-



PROYECTO. La CEPA proyecta modernizar el servicio ferroviario nacional, informa el Lic. Juan Agustín Núñez Barillas.



—Foto de LA PRENSA, por Mangandi—

VACUNACION. En el Parque Zoológico se realiza un programa preventivo de atención médica veterinaria, para los 750 ejemplares animales. El Dr. Ricardo Escobar (derecha), vacuna a la paviana "Reynalda". La vacunación se hace en forma periódica.

## Mayor colaboración darán a la Asociación Demográfica

Intensificar la colaboración a la Asociación Demográfica Salvadoreña, en sus programas educativos y de servicios en planificación de la familia, se propone para 1978, la directiva del Grupo de Damas Voluntarias, de esa institución. En reunión de trabajo efectuada el viernes anterior, trazaron los planes de acción. La agrupación colabora en la labor educativa que realiza la ADS, en el Hospital Bloom, en las Unidades de Salud de San Jacinto, San Miguelito y Gerardo Barrios. Presta su ayuda también en los servicios de planificación familiar que se ofrecen en el consultorio central, en la clínica de Santa Tecla y en los mercados

— Pasa a la página 13 —

## Consulta popular será la Reforma Educativa

Con la participación de personas o entidades que estén involucradas en el sistema educativo y cultural del país, el Ministerio de Educación llevará a cabo el Seminario Nacional sobre la Reforma Educativa. "Será el propio pueblo, por medio de sus representantes, el que participe en las enmiendas que puedan hacerse", informaron fuentes de esa Secretaría de Estado. El ministro, Dr. Carlos Herrera Rubio, ha manifestado en muchas oportunidades que el propósito del Ministerio de Educación es el de promover y organizar un examen de la Reforma Educativa, vigente desde julio de 1968. En el seminario —señalaron—, tomará parte las universidades, ma-

— Pasa a la página 13 —

## Nada sábese de 5 pescadores que desaparecieron en el mar

Al cabo de varias semanas de su desaparición en el mar, nada se ha sabido de los cinco pescadores salvadoreños Juan Francisco Amador Villegas, Santos Fulalio Flores, Humberto Flores, Celso Martínez y Juan Fuentes. Los primeros tres desaparecieron en el trayecto entre el Puerto de La Unión y El Tamarindo; los otros dos, frente al balneario El Tamarindo. Hace dos meses, fugates vientes azotaron el territorio nacional y en esa ocasión, desaparecieron en el mar Francisco Amador Villegas, Santos Eu-

lialio Flores y Humberto Flores. Luego, hace un mes quince días, corrieron la misma suerte los — Pasa a la página 13 —



—Foto de LA PRENSA, por A. Flores—

SEGURO DE VIDA. (Santa Ana). El alcalde municipal doctor Julio Francisco Flores Menéndez (derecha) entrega dos mil colones como seguro de

vida a los familiares del señor Mariano Payés, empleado municipal. Este estaba destacado en la biblioteca, y falleció recientemente.